

Доступная среда

Доступная (безбарьерная) среда - это обычная среда, дооборудованная с учетом потребностей, возникающих в связи с инвалидностью и позволяющая людям с особыми потребностями вести независимый образ жизни. В дошкольном учреждении созданы специальные условия обучения, воспитания и развития обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

Информация о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, в том числе: **о специально оборудованных учебных кабинетах (группах)** - для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья оборудованы кабинет педагога-психолога, логопедический кабинет, кабинет учителя-дефектолога, физкультурный и музыкальные залы, изобразительная студия, кабинет легоконструирования.

об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - кабинет учителя-дефектолога, логопедический кабинет, кабинет педагога-психолога, физкультурный и музыкальные залы, изобразительная студия, кабинет легоконструирования.

о библиотеке, приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - не предусмотрено.
об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - создание особых условий не требуется.

о средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - создание особых условий не требуется.

об обеспечении беспрепятственного доступа в здания дошкольного образовательного учреждения - обеспечена возможность беспрепятственного входа на территорию детского сада: при входе на территорию через калитку. Территория вокруг здания ДОО заасфальтирована, преград и перепада высот на пути следования не имеется. Вход в здание оборудован звонком вызова персонала для сопровождения людей с ограниченными возможностями, тел. 8 (3467)33-73-18. Парковочное место для

инвалидов – имеется. Ширина дверных проемов не везде обеспечивают беспрепятственно движение кресла - коляски внутри здания. Конструктивные особенности здания ДОО предусматривают наличие подъемников (лифтов). Лифт оборудован поручнем для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Дублирование для инвалидов по слуху и зрению звуковой и зрительной информации. Дублирование надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными шрифтом Брайля. Возможность предоставления инвалидам по слуху / зрению сурдопереводчика / тифлосурдопереводчика. Наличие альтернативной версии официального сайта организации в сети «Интернет» для инвалидов по зрению. Наличие возможности предоставления образовательных услуг в дистанционном режиме или на дому. Наличие возможности оказания помощи инвалидам сотрудниками, прошедшими необходимое обучение (инструктирование), по сопровождению инвалидов в помещении организации и на прилегающей территории.

о специальных условиях питания - создание особых условий не требуется.

о специальных условиях охраны здоровья - созданы условия для охраны здоровья воспитанников согласно санитарным правилам СанПиН 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - не требуется.

об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья - электронных образовательных ресурсов, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в образовательной организации нет.

о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования - создание особых условий не требуется.
о наличии условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат - не предусмотрено.

о количестве жилых помещений в интернате, приспособленных для

использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья - не предусмотрено.